
 
 
 
Nykøbing, den 4-6-2010 

REFERAT AF MØDE I TURNERINGSUDVALGET 
Afholdt den 30-5-2010 i Fredensborg 

 

 
Deltagere:  Peter Tranto (PT), Carina Britt Nielsen (CBN), Carsten Mollerup (CM), Hans 

Jørgen Larsen (HJL), Knud Jeppesen (KJ) og Allan Petersen (AP). 
 
Gæst:  Peter Willadsen. 
 
Afbud:  Finn Jensen. 
 
 

1. Opfølgning på sidste referat. 
 
Ingen kommentarer. 

 
2. Siden sidst 
 
Udvalget konstituerede sig med PT som formand og AP som sekretær. 
 
PT refererede kort fra ØBTU´s repræsentantskabsmøde. Der var meget få kommentarer til den 
udsendte beretning. Et par enkelte kommentarer gav dog anledning evt. ændringer i holdturneringen 
og i turneringsreglementet. 

 

3. Økonomi 
 
På repræsentantskabsmødet blev TU´s rammebudgetønsker godkendt, hvorfor det detaljerede TU-
budget nu er gældende for den kommende sæson. 
 
AP udsender med jævne mellemrum en driftsoversigt til TU. 

 

4. Borddepotet 
 
HJL informerede om, at der nu var indkøbt 16 nye borde med net, 180 bander og ekstra tælletavler. 
Endvidere forhandles der om en billig pris på nye dommerborde.  
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5. Sager 
 
Vi har modtaget en ansøgning fra B 77 om benyttelse af en spiller med ratingtal 1601 på et hold i 
serie 4. Holdet sluttede sidst i serie 3, og det var ikke sjovt for holdets øvrige spillere. Vi har en 
meget klar regel på området, og kunne ikke give dispensationen. Den pågældende spiller har rig 
mulighed for at spille på andre af klubbens hold. 
 
 
6. Fordeling af arbejdsopgaver 2010-11 
 
Udvalget gennemgik nu arbejdsopgaverne og fordelte disse mellem de enkelte udvalgsmedlemmer. 
En oversigt er vedhæftet referatet som  bilag. 
 
Der vil dog være enkelte opgaver, hvor udvalgsmedlemmerne hjælper hinanden, hvis det skønnes 
nødvendigt. 
 
 

7. Gennemgang af arrangementer 2010-11 
 
Udvalget gennemgik nu arrangementerne for den kommende sæson og tilrettede indbydelserne 
herefter. 
 
Der blev besluttet følgende ændringer: 
 
Betegnelsen old boys i holdturneringen erstattes af betegnelsen veteran 40, og betegnelsen veteran 
erstattes af veteran 50. 
 
I damerækkerne vil vi målrette B-rækken direkte mod nye spillere, forældre m.v. og vil gøre en 
indsats for at få flere sådanne hold med i turneringen. 
 
Deltagerne i holdturneringens puslingerække kan samtidig deltage i pointstævnerne. 
 
Ved startstævnet bliver der fri tilmelding i både herre junior- og dame ungdomsrækkerne. 
 
Ved ØM´erne kan udlændinge, der ikke har fast bopæl i Danmark, ikke deltage, ligesom man kun 
må spille double i egen aldersklasse samt i den ovenfor liggende aldersklasse. 
 
 

8. Turneringsreglementet 
 
Udvalget gennemgik nu turneringsreglementet, og foretog en del rettelser, bl.a. på baggrund af 
beslutningerne i sidste TU-referat. 
 
En oversigt over de foretagne rettelser vil blive udsendt til klubberne i forbindelse med indbydelsen 
til holdturneringen til august. 
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Ud over nogle mindre redaktionelle rettelser kan følgende vigtige rettelser nævnes: 
 
§ 7: 
TU kan tillade trækning af et højere rangerende hold, hvis sportslige grunde taler herfor. 
 
Ved holdtrækning medtages holdet ikke i den efterfølgende sæson. 
 
§ 9: 
Bestemmelsen i stk. 1 om klubbens 1.hold gælder kun, hvis TU giver dispensation herfor. 
 
§ 10: 
I stk. 5 ændres, så der altid skal være mindst én spiller med A-licens på et hold. 
 
§ 11: 
I stk. 1 gøres det tydeligt, at en spiller, der nedrykkes efter at have siddet over på et hold, kan rykke 
yderligere et hold ned, hvis han også sidder over på det hold, han er nedrykket til. 
 
§ 16: 
Der indføres en regel om, at hvis et hold to år i træk frasiger sig kvalifikation til DT, så rykkes 
holdet til serie 1. 
 
§ 18-19: 
Kvalifikationen mellem serie 2 og 3 ændres, så nr.næstsidst i serie 2 altid forbliver i rækken, mens 
der spilles kvalifikation mellem toerne i serie 3 om 4 pladser i serie 2. 
 
§ 22 og 23: 
Bestemmelsen om udeblivelse fra en samling ændres til, at holdet ikke kan rykke op, men man kan 
godt modtage præmier. 
 
§ 33: 
Paragraffen gøres tydeligere med inddeling i stykker, og det blev besluttet, at et udelukket hold 
nedflyttes til nærmest underliggende række i den kommende sæson. 
 
§ 36: 
Bestemmelsen i stk. 6 ændres til, at man skal have spillet mindst 1/3 af kampene på holdet, for at 
kunne deltage i kredskampene. 
 
§ 38: 
Der tilføjes to stykker med udgangspunkt i de i ovenfor nævnte afsnit 7 besluttede ændringer vedr. 
udenlandske spillere og deltagelse i doublerækker. 
 
§ 42: 
Det tydeliggøres, hvilke paragraffer, TU ikke kan dispensere for. 
 
 
9. Eventuelt 
 
Vi har fået en henvendelse fra Brønshøj ang. Evt. oprettelse af holdturnering for pensionister. TU 
var positive overfor ideen, og vil i løbet af de næste måneder sondere, om klubberne er klar til en 
sådan turnering. Vi ved, at mange klubber har pensionistbordtennis på programmet. 
 
Næste møder afholdes onsdagene 15. og 29. september 2010. 
 
 
For referatet: 
 
 
Allan Petersen 



Turneringsudvalgets sammensætning 
 

Sæsonen 2010-2011 
Titel Navn Telefon  E-mail 

Formand Peter Tranto 49 22 37 57  tranto@mail.dk 

Sekretær Allan Petersen 50 57 37 28 – fax 54 82 28 68  oebtu@oebtu.dk 

Medlem Finn Jensen 44 97 54 49  finnsvbo@post12.tele.dk. 

Medlem Hans Jørgen Larsen 32 57 17 55  goesse@jubii.dk 

Medlem Carsten Mollerup 48 48 01 99  carsten.mollerup@webspeed.dk 

Medlem Knud Jeppesen 39 63 58 21  knajep@mail.dk 

Medlem Carina Britt Nielsen 20 23 00 97  carinabr@webspeed.dk 

Udvalgets uddelegering af opgaver 
Udvalget beder om, at klubberne fortrinsvis henvender sig til de udvalgsmedlemmer, som 

har fået den pågældende opgave uddelegeret. 

AKTIVITET ANSVAR OPGAVER 

Generelt Peter Tranto • Besvarer alle generelle henvendelser 
 om udvalgets arbejdsområde 

Holdturneringen Knud Jeppesen • Kontrollerer brug af spillere 

Holdturneringen 
Herre senior 

Allan Petersen • Besvarer henvendelser 
• Sagsbehandler 

Holdturneringen 
Damer/dame ungdom 

Carina Britt Nielsen • Besvarer henvendelser 
• Sagsbehandler 

Holdturneringen 
Veteran 40 og veteran 50 

Finn Jensen • Fastlægger spillerunder/spillesteder 
• Besvarer henvendelser 
• Sagsbehandler 

Holdturneringen 
Herre ungdom 

Carsten Mollerup • Besvarer henvendelser 
• Holder kontakt til arrangørerne 
• Sagsbehandler 

Pointstævner Peter Tranto • Besvarer henvendelser 
• Holder kontakt til de kredsansvar-
 lige klubledere 
• Sagsbehandler 

Stævner og ØM´er Hans Jørgen Larsen • Besvarer henvendelser 
• Kontakt til arrangørerne 
• Sagsbehandler 

Borddepot Hans Jørgen Larsen • Udlejer 
• Kontrollerer 
• Har kontakten med stævne-

arrangørerne  

Økonomi Allan Petersen • Udfærdiger driftsoversigter 
• Budgetansvarlig 

 
 


